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RESPUESTAS VERSHON 0

| Pregunta | Respuesta | Pumtaje

1 A 3.2

2 B 3,2

3 B 32

4 A 32

5 'B 3,2

6 A 3,2

7 D 45

8 'B 45

9 A 45

- 1O 4,5

LS 4,5

12 D 4,5

13 C 4.5

14 D 45

15 E 56

16 C 56|

A R | 56

18 R |56

19 D 5.6

20 F | 5,6

21 C 5.6

22 B 5.6
TOTAL 100
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1. La comiente convencional se asume como si cargas positivas fluyen por un conductor
desde un potencial alto a un potencial bajo.

a) Verdadero
b) Falso

2. Elaire, ¢l PVC y la porcelana son excelentes conductores,

a) Verdadero
b} Falso

3. Las unidades de medida de diferencia de potencial, energia y potencia en el sistema
internacional son respectivamente: €2, J, hp.

a} Verdadero
b) Falso

4. Gravitatoria, clectromagnética, interaccion nuclcar fuerte ¢ interaceion nuclear débil
son las fuerzas fundamentales de la naturaleza,

a) Verdadero
b) T'also

5. Un cuerpo que pierde electrones queds cargado negativamente,

4) Verdadero,
b) Falso.

6 Para medir la intensidad de corriente en un elemento, se conecta ¢l amperimetro en
serie con el elemento, mientras que para medir el voltaje en un elemento, se conecta a
este, en paraielo con el voltimetro.

a) Verdadero.
b) Falso.



7. Una ldmpara incandescentc de 100 W, encendida durante 24 horas, disipa enerdia
eiéc’m‘cg ¥ cuesta mantenerla encendida duranfe este tiempa los siguientes valores
respectivaments:

(Asuma el costo del 1 kW-h igual a 8 centavos de délar)

a) 0,24 kW-h v 1,92 ccntavos de dolar
b) 4,8 kW-h 38,4 centavos de dolar
¢} 12kW-h y 96 centavos de ddlar

d) 24kW-h y 19,2 centavos de dolar
¢) 24kW-h vy 192 centavos de délar
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8. La figura de abajo represenla una sefial de voltaje alterno de 120 Vac con el cual
trabajan gran parte de los artefactos domesticos. Identifique gué informacion estd
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a} La frecuencia ""= Ir

b) El periodo Periodo = 60 seg ]

c) Elvoltaje maximo

d) El voltaje minimo

e) Laforma de la grifica

9. Considere los siguienles enunciados;

» Un circuilo paralelo tiene la misma corriente en todos los elementos.

» Conductancia eléctrica es la medida de oposicidn yue presenta un matenal al paso
de la corriente.

e [aley de Ohm establece que la resistencia eléctrica se relaciona con ¢l voltaje y la
corrniente de la sigmente manera: 7

R=—
7
¢ La resistencia de un alambre conductor es inversamente proporcional a su longitud;
es decir, a mayor longitud, menor resislencia.
+ El campo eléctrico y la fuerza electrostitica se relacionan de la siguiente manera:

F==
g

De estos se puede concluir que:

a) Uno de ellos es correcto.
b) Daos de ellos son correcius.



¢) Tres de ¢llos son correctos.
d) Cuatro de ellos son correctos.
¢} Cinco de ellos son correctos.

10. De la tabla periodica sabemos el wraniv tiene un nimero atdémico igual a 92, por tanto
la carga total de un niicleo de urania es:

a) 1,60x10"% ¢
b)) ocC

¢} 1,47x107 ¢
d) -160x107 C
e) 920x10" ¢

11. Al medir la resistencia de un resistor de bandas de colores con un dhmetro, éste marca
4708 . Entonces los colores de las bandas son respectivamente:

a) Amarillo, violeta, café, dorado
b} Naranja, verde, azul, dorado

¢) Rojo, violeta, amarillo, dorado
d) Amarillo, rojo, vicleta, dorado
¢} Amanllo, violeta, rojo, dorado

12. E1 grifico de abajo representa la intensidad de corriente I en un alambre conductor en
funcidn del tiempo 1. ;Cual es la cantidad de carga eléctrica, en Coulomb, que pasa por
una seccidn  transversal  del conductor en los  primeros 5 segundos?

INTENSIDAD DE CORRIENTE (A)
1.5

1.0

0.5

0 1 2 3 4 5 6 7 8

a) 1,5
b) 2,5
¢y 5,0
d)y 7.5
ey 10,0

13, La figura de abajo representa dos cargas eléctricas que se atraen.
!

Q Q
............... ....

En relacion a esos datos, es comecio afirmar que:



a) Las dos cargas son positivas.

b) Las dos cargas son negativas.

¢) Las dos cargas se atracn con fuerzas de modulos iguales.
d) Lacarga () debe ser negativa.

e) Los madulos de las cargas deben ser iguales,

14. Una placa de vidrio electrizada con carga positiva es mantenida cerca de una barra
metalica aislada y cargada con carga +q, tal como se muestra en la siguiente fgura;

Barra metélica Placa de vidrin
+ + 4+ F 4+
+ 4+ 4 &

| Soporte
i Aslante

i -_—

Es correcto afirmar que:

a) Sila barra metilica se concctara a tierra por medio de un alambre conductor,
seguidamente se¢ alejara le placa de vidrio y par fin se desconectara la
conexion a tigrra, Ja barra quedara cargada negativamente.

b) Si la barra metalica se conectara a tierra por medio de un alambre conductor,
segiudamente se apariara le pluca de vidrio v por fin se desconectara la
conexion a tierra, la barma quedara cargada positivamenie,

¢} Sila barra metalica se conectara a tierra por medio de un alambre conductor,
seguidamente se desconcetara la conexidn a tierra pero sin mover la placa de
vidrio, entonces, la placa de vidrio guedard neutra.

d) Si la barra metalica s conectara a tierra por medic de un alambre conductor,
segutdamente se desconectara la conexidn & tierra pero sin mover la placa de
vidrio, entonces, la barra metdlica quedara cargada negativamente.

13. Cuatro carpas cléctricas ocupan los vértices de un cuadrado, como se indica abajo.
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En el punto P, el campo eléctrico resultante, debido a las cuatro cargas, es mejor
representado por un vector como el de la alternativa:




a)_.,

b)) % —
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16. La ligura de abujo representa la vista lateral de dos placas mezalicas cuadradas que se
encuentran cargadas con el mismo valor de carga pere de signos contrarios. Las placas
cstan separadas una distancia d=0,02 m. De esa manera, en la regién entre las placas
existe un campo cléetrico practicamente uniforme, cuyo valor es aproximadamente
igual a 5x10° N/C. Para transferir una carga eléctrica positiva desde la placa negativa
hasta la positiva, €s necesario realizar trabajo en contra del campo eléctrico. Fse trabajo
es funcion de la diferencia de potencial existente entre lIas placas

+Q

e :i‘*
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| + + * + + &+ + + 4+ + + + +

;Cuadles son respectivamente los valores aproximados de ke diferencia de potencial entre
las placas v de! trabajo necesario para transferir una carga eléctrica de 3x10 °C desde Ia
placa ncgativa a la positiva?

aylsvyi2l
b) 100 Vy 0,47
o) 100 Vy03]
dy75VyQn2l
c}75Vy03l

17. B} area de un conductor de alumimo que tiene 25 m de longitud y una resistencia de
0.01Q es:

a) 0.1 mm®
b} 70.5 mm®
¢) 7.05 mm’
d) 0,705 mm”
&) 0.25 mm”

18. La figura de abajo muestra un circuito eléctrico simple serie de pilas iguales, conectadas
a un resistor R.



Ay V representan un amperimetro y un voltimetro respectivamente. Todas las pilas
tiznen una fuerza electromotriz E~1,5 V v resistencia interna de 1 2 cada una.

pilos en serie
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Sefiale la afirmacion comecla;

a) Laresistencia interna equivalente de todas las pilas es 102

b} La fuerza electromotriz equivalente de todas las pilas cs igual a 4,5 V.
¢) La lectura del voltimetro es 4,5 V

d) La lectura del amperimetro es:

4,57

] =
R
¢) La potencia que entregan las tres pilas es igual al producto de la lectura del
voltimetro por la lectura del amperimetra,

19. En el circuito representado en la (igura de abajo, la fuente de voltaje es una fuente ideal
que esta siendo atravesada por una corriente eléctrica continua de 1 A,
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20
oCudles son los valores, respectivainente, del voltaje V de la fuente ideal y la intensidad de

commiente eléctrica T de la figura?




a) 20VylA

b) 20 VY05 A,
) 25Vy A

d) 25Vy05A
e} 100VyD2A,

20. Ll voltaje Vab en el siguiente circuito es:

a) 69V

D 38 v 8kQ 8k Q2 ;

¢) 90V

dy 12V

e) 15V e a l+ vab -eb

12V —’—-
e
ék Q ; 302
21. La resistencia equivalente Req entre los terminales a y b de la red es;
a) 2kQ m
by 4k
c) Sk 2k 2KQ2
d) 6kQ a +—" AL g ——"AY
e) 11k
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22. La cormiente [ en el siguiente circuito es:

a) 06mA
b) 1mA
c) 2mA
d) 4mA
g} 6 mA
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Resistividades y Coeficientes de temperatura para varios materiales

Matenal p(fam) a(’Ch)
Aluminio 2.82%10° 4.29x107
Cobre 1.7x10™ 6.8x107
Hierro 10x107 6.51x10°
Nicromo 100x10™ 0.4x10™
Niquel 7.8x167 6x10~
Platino 10x10™ 3.93x107°
Plata 1.59x107 6.1x10"
Tungsteno 5.6x10° 4.5x10™
Constantan | 50x107% 0.008x10™

Calificacion sobre 100 puntos: Freguntas 1-6: 3,2 puntos. 7-14: 4,5 puntos. 15-22: 5.6

puntos.



